Хочу выразить благодарность и признательность коллективу МКУ СО «СРЦ для несовершеннолетних» Металлургического района.
В нашей семье возникли трудности: моя младшая дочь – подросток стала пропускать школу, связалась с плохой компанией, меня не слушалась. Начались конфликты, взаимные упреки. Не помогали ни убеждения, ни наказания. Меня вызывали то в школу, то в отдел полиции по делам несовершеннолетних. Казалось, только лишение родительских прав – единственный выход для нас.
С этой целью мы и пришли в Центр. 
Меня убедили не торопиться. С добром и, самое важное, внимательно выслушали, предложили помощь. Сначала я отнеслась скептически, была уверена – все напрасно. Но через несколько месяцев ситуация стала меняться. С помощью специалистов Центра мы начали общаться с дочерью, чаще видеться. Наше сопротивление было сильным, но надо отдать должное воспитателям, психологу, социальным педагогам и другим сотрудникам учреждения за терпение и тактичность. Они не равнодушны к чужой беде. Постепенно я поняла, что не все еще потеряно. У нас обеих есть возможность и желание идти навстречу друг другу. 
В результате, моя дочь со мной дома. Благодаря специалистам, мы поняли самое главное – от родных людей нельзя отказываться! Любые проблемы решаемы.
Спасибо им всем большое за счастье вновь обрести близкого человека.
Сейчас в нашей семье мир и покой. Но если что-то не заладится, то мы знаем, куда обратиться.
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